
ENQUETE DE SATISFACTION BÉNÉFICIAIRES 2024 

Nombre de réponses : 253 sur 328 – taux de retour : 77,13% 
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Réalisées 

entre mars et 

juin 2024 

TAUX DE SATISFACTION GLOBAL DES BENEFICIAIRES : 84% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FORMATIONS 
TAUX DE 

SATISFACTION 

CAPa 91% 

BP Responsable d’Exploitation Agricole 100% 

BAC PROFESSIONNELS 87% 

Certificat de Spécialisation 
Constructions Paysagères 

100% 

BTSA 75% 
 

 

AXES DE SATISFACTION 
TAUX DE 

SATISFACTION 

Conseils et information sur la formation suivie 85% 

Qualité de l’équipe pédagogique 75% 

Adéquation cours / travail en entreprise 67% 

Matériel pédagogique PROFESSIONNEL 77% 

Qualité de l’accompagnement durant la formation 91% 

Qualité de vie au CFA 80% 
 


